

旬柳一居

全家福家风开始征集啦

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 孟珊 王萍) 家风、家训是我国传统文化和传统教育的一个重要组成部分。诗礼传家、勤俭持家、尊老爱幼、明事知礼等都是家风家教的永恒主题。为了让家风得到传承和发扬,旬柳一居开始面向辖区征集全家福和家风,欢迎大家踊跃报名。

旬柳一居社工王萍介绍说,好的家风家教,是一代又一代人健康成长的保证,是日常生活行为规范的有机组成部分。“现在,一些家风家训中的精华融入新的道德建设中,成为推动社会文明进步的正能量,是社会主义核心价值观的良好补充。”

为弘扬中华优秀传统文化,传播社会主义核心价值观,挖掘传统文化和良好家风,倡导主流价值,引领文明风尚,旬柳一居开展了“传承文明家风,共建幸福家园”的主题活动,面向辖区居民征集全家福和家风。

征集内容包括:1、世代传承的家风家训及自己创作的家教心得、家风故事,尤其是崇尚孝道孝德的家风家训。家风家



活动已经收到的全家福照片

训要求贴近生活,健康向上,语言精练,特色鲜明,富有内涵,便于传诵。家风故事要求思想健康,情感真挚,引人向善,便于传讲,字数在500字左右。2、全家福照片。近期作品及各时

期历史照片均可参赛,可以体现出不同时代全家福的对比(可提供电子版)。

征集活动结束后,社区四德项目组将集中组织评选,评选出的优秀家风、家训将在社区善行

义举榜进行张贴展示,并汇编成册,在全社区宣传推广。投稿请报送旬柳第一社区居委会一楼大厅四德项目组社工,欢迎广大居民积极参与。联系电话:81856761,联系人:孟珊、王萍。

旬柳二居

老党员 唱响主旋律

本报讯(记者 林媛媛) 3月20日上午,旬柳新村街道第二社区组织社区党员利用“学习日”,通过网络学唱这首《习主席寄语》。83岁的老党员周连华在社区的网络平台上认真学唱着。她感触颇深地说:“这首歌曲既朴实深厚,又语重心长,向我们传递着为人处世之道,我们作为社区的一员,理应为旬柳新村第二社区的发展尽上自己的一份绵薄之力。”

旬南社区

红电影进社区

本报讯(记者 林媛媛) 为进一步推动社区文化建设,丰富社区居民的精神文化生活,营造良好的社区文化氛围,3月13日下午,旬南社区组织党员群众在出版学校的多媒体会议室观看电影《周恩来的四个昼夜》。

《周恩来的四个昼夜》讲述的是周恩来连续四个昼夜在河北革命老区调查研究,深入基层、体察民情的感人故事,讴歌了共产党人实事求是的良好作风和为人民服务的奉献精神。

旬柳一居

举办青少年法律知识讲座

本报讯(记者 林媛媛) 3月17日,旬柳第一社区联合山东省高级检察院及泰安市人民检察院的工作人员在社区党员学习日开展青少年法律知识讲座。此次讲座以“青少年”为主题,着重宣传《未成年人保护法》、《道路交通安全法》、法理及安全自救知识。

鉴于受教人群主要是青少年,省高检的工作人员结合身边案例和语文课文,以故事说法,在轻松和谐的氛围中,生动形象地向党员、居民朋友们讲解法律知识。同时,为了让党员、居民朋友们牢记此次讲座的内容,明白安全和法律的重要性,在讲座结束后,省高检的工作人员采取“以考促学”的方式,向每个党员、居民朋友们提出法律问题,以巩固讲座上所学的知识,让他们充分消化讲座知识。

讲座形式新颖,效果良好,层次感强,受到了社区党员、居民朋友们的一致好评和欢迎。



旬南社区

社区居民植树忙

本报讯(记者 林媛媛) 近日,旬南社区与中建文化城物业服务中心联合在文化城院内举办“我和小树一起成长”植树节携手共建绿色家园活动。

活动从早上九点开始,家长们带着孩子早早地在中建文化城的小广场上集合。经过简单的启动仪式,工作人员开始给居民发放树苗及植树的工具。居民们有的种树、有的种花、有的松土、有的浇水,忙得不亦乐乎。

通过这次活动,孩子们进行了一次有意义的实践活动,大人们也有了一次与孩子互动的机会,同时还拉近了居民之间的距离,增强了社区凝聚力。



旬新街道

查访 低保家庭

本报讯(记者 林媛媛) 3月17日下午,旬柳新村街道低保科在第二社区低保专管员的陪同下,到社区享受低保的低保户庞寿英老人家进行查访。

工作人员询问庞寿英老人和儿子的身体情况和生活情况,对她家庭每月的生活开支有了进一步的了解。老人表示,自从她享受低保后,看病可以享受到百分之百的报销,非常感谢街道和社区。

吉祥苑社区

举办 消防讲座

本报讯(记者 林媛媛) 春季,天干物燥,是火灾多发季节。为打造安全社区,防火灾于未然,3月30日下午2点,吉祥苑社区居委会联合旬柳新村派出所共同举办了一场“杜绝火灾隐患,打造安全社区”的消防安全知识讲座。

讲座中,派出所段所长带来的消防安全知识短片,将家庭生活中的安全死角,通过动画的形式生动地呈现出来,使大家印象深刻;接着,专业讲解员邱警官针对吉祥苑社区高层住宅的现状,着重强调消防通道不要堆积杂物,确保畅通。并结合高层火灾:火势蔓延快,云梯难以到达等特点,讲了高楼逃生十准则。了解防火知识和逃生技巧,保护消防设施和消防通道,为居民的生命安全再上一道保险。

旬北社区

走访慰问高龄老人

本报讯(记者 林媛媛) 为更好地了解高龄老人的真实需求,近日,旬北社区干部深入辖区高龄老人家中,开展入户走访活动。

社区工作人员先来到陈蓝田家,与老人促膝长谈。工作人员叮嘱老人要保重身体,安享晚年,有什么困难就和社区直接联系。陈蓝田老人家今年91岁,身体健康,心态也乐观向上。

此次走访,主要了解老年人在法律服务、卫生保健、精神文化娱乐等系列居家养老所需服务,并积极征求老人对政府每月给老年人发放津贴的意见建议。

